NHCTPYKLMA NO YCTAHOBKE
R.3305.001 3ALLMNTA NEPEAHEIO BAMMEPA d57+d42

i i roa, i OBbEM i i ™n
MAPKA & MOAEMb v gumycka 0 peuraTeng ¢ KN mpyeosia
Lifan X70 2017- Bce Bce Bce

3awura nepenHero 6amnepa \

\ )

Bont M8x30
LLlan6Ga 8 yB
LLlan6a 8 np

KpoHLITENH npaBbin
Bont M10x30

lanka 10

LWanba 10 yB Bont M8x30

LWanba 10 np LLlanba 8 yB
LLlan6a 8 np

KpoHLWITENH neBbIv

MHCprKLI,VISI no yCTaHOBKe:
CocraB Kpenexa:

1. CHATb WITATHBLIN NbIbHUK;

NMHEBMOUHCTPYMEHTA;
2. He pekomMmeHayeTCA NCNorib30BaHME arpeCCUBHbIX

2. Mpu nomolum 6ontoB M8x30 ycTaHOBUTL KPOHLLTENHbI B HanmeHoBaHune | Komn-Bo | MOMEHT 3aTsixku
LiTaTHble pe3bBoBble OTBEPCTUS NTOHXepoHa (puc.1); ! !
3. Mpwu nomoLm 6ontoB M10x30 u raek 10 ycTaHOBUTL bonr M10:30 i 4 wr i 47.0 Hm
3awmTy nepeaHero 6amnepa Ha yCTaHOBMEHHbIE bonTM830 ¢ 4wt ¢ 24.0 Hwm
KPOHLLTEHbI (puc.2); faa®0 i 4wt |
4. 3aTsHyTb BCce pe3bboBble coeguHeHus (puc.3); Wai6a10ye + 8wt
5. YCTaHOBUTbL LWITATHbIN MblNbHUK 06paTHO, nogpesatsb Mo Lai6a 10 np LA !
e (Waiiba 8 y 4 wT
PekomeHaauum no yctaHoBKe: (Waitba 8 np i 4 wr !

KpoHured nesbii + 1 T
1. He pekomeHayeTcsi Mcnosib3oBaHne KpoHwreiiHmpagii | 1wt !

XUMUNYECKNX BELLIECTB MNMpun MOWKe.

Mepen ycTaHOBKOM M3aenus HeO6XoAUMO YoeanUTbLCA, YTO aBTOMOGUIb, Ha KOTOPbIW NIaHUPYeTCsl yCTaHOBKA, COOTBETCTBYET MOAeIbHOMY psifly, YKa3aHHOMY B HacTOSILLEH MHCTPYKLIMK.
B cnyuae 3aTtpyn COOTBETCTBUA obpallanTech Cnyx0y TexHM4Yeckon noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3pa Ha npenATcTBUe Heobxoaumo y6eanTbes
B OTCYTCTBUM NOBPEXAEHUI 1 arperatoB aBTOMOGUIA U NPUroAHOCTU AarnbHellen IKkcnnyaTauum noporos. Mpu NnpaBUnbLHON ycTaHOBKE MOPOrU He AOMKHbI KacaTbCA Y3MOB U arperatos
aBTOMOGUNA. Mpon3BoauTenb BpaBe BHOCUTbL U3MEHEHMUs1 B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.

c onp



NHCTPYKLMA NO YCTAHOBKE
R.3305.001 3ALLWNTA NEPEAHEIO BAMMEPA d57+d42

TAM
MNMPUBOJA

OBbEM
OBUTATENA

rof
BbIMYCKA MR Knn

MAPKA MOJEJb

Lifan X70 2017- Bce Bce Bce

Puc. 1 - YcTaHOBKa KPOHLUTENHOB Puc. 2 - YcTtaHoBKa 3alnThl

ROTARY LIFT

Puc. 3 - O6wmin Bng aBToMobuna ¢ 3aLmMTomn

Mepen ycTaHOBKOM M3aenust HeO6XoAUMO YoeanUTbLCS, YTO aBTOMOGUIb, Ha KOTOPbIW MIaHMPYyeTCsl yCTaHOBKa, COOTBETCTBYET MOAeNIbHOMY psifly, YKa3aHHOMY B HacTOSILLE MHCTPYKLIMK.
B cnyuae 3aTpyn  c onp COOTBETCTBMUA obpallanTech Cnyx0y TexHM4Yeckon noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3pa Ha npenATcTBUe Heo6xoaumo y6eauThbes
B OTCYTCTBUM MOBPEXAEHUI 1 arperaToB aBTOMOGUIA U NPUroAHOCTU AanbHellen aKkcnnyaTauum noporos. Mpu npaBUnbHON ycTaHOBKE MOPOrU He AOMKHbI KacaTbCA Y3MOB U arperatos
aBTOMOGUNA. Mpon3BoauTenb BpaBe BHOCUTbL U3MEHEHMUs1 B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.




	R.3305.001_instr1 kопировать
	R.3305.001_instr2 kопировать

